

2024年8月13日

各 位

会 社 名 株式会社アイ・ピー・エス
代 表 者 名 代表取締役社長 渡 邊 寛
(東証スタンダード・コード4335)
問 合 せ 先 取締役社長室長 関口 敏弘
電 話 06 - 6292 - 6236

(訂正・数値データ訂正)

「2024年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年8月9日に公表しました「2024年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載の内容に一部誤りがありましたので下記のとおりお知らせします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線_を付しています。

記

1. 訂正の理由

決算短信(サマリー情報)の記載内容について誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

【訂正前】 配当支払開始予定日 2024年9月 27日

【訂正後】 配当支払開始予定日 2024年9月 26日

以 上